创意产业职业经理人CEO培训计划

——培养中国首批以设计思维推动创意产业发展的顶尖人才
1、 创意产业教育背景

随着创意产业在全球快速的发展以及在中国的崛起，设计思维成为推动创意产业发展的核心力量。世界设计大会的召开为中国设计与创意产业的发展迎来新的契机，CCII作为设计大会申办机构、作为创意中国产业研究与实践的第一平台，在研究创意产业之时进而研发及推动创意设计思维的发展，对当代创意产业的发展起着巨大的推动作用，同时以设计思维为核心动力推动创意产业的持续发展。 

CCII秉承“创意为公”的理念，坚持从设计实践向设计思维实践的转变，重培养创意产业职业经理人CEO，在于他们都是设计时代的思考者，可带动人才的培养和项目的合作，推动政府升级换代，创意产业的CEO将成为创意产业的领军力量，在创意产业发展前行的各具特色的机构的发展中起着决定性的作用，领导人的决策与主导思想往往是一个企业机构的核心，即设计思维的的提升对企业机构的发展前景起着决定性的作用。作为创意产业的领跑人，打造创意产业杰出CEO成为CCII在新时代下的主题。在创意产业发展的背景下设计思维推动CEO品牌观念的升级。

CCII在设计思维推动下，发展为生命而设计，CCII798国际设计思维通过变革组织有效激发创新。

2、 CCII教育项目背景及国际资源

CCII是国际艺术指导协会（ADC GlOBAL）中国分会、是国际平面设计协会联合会(Icograda)团体会员单位。近年来，CCII应广大设计同仁希望，为推动创意产业上升全新平台，全新推出设计思维一系列主题培训、专题研修班等活动及项目。

由CCII首企文化研究院·首都企业形象研究会、ADC国际艺术指导协会中国代表机构、ICOGRADA国际平面设计社团协会共同组办了的“CCII国际艺术指导及全权设计师资质认证”及“品牌执行官及设计督导资质认证”。认证主要针对创意产业及艺术设计领域的从业者，包括各类专业设计人员，设计项目高级管理人，和各大院校的广大专业师生等。旨在为创意设计领域优秀人才和杰出机构提供权威性的认可与推动，。

CCII作为“从中国制造到中国创造”的始作俑者，将传统文化的生力军带到创意产业平台上发展”，在新的时期，CCII798国际设计学院隆重推出“打造创意产业杰出CEO”，针对创意产业CEO所在时期、环境下的特点，与在企业管理人才培训领域享有高威望的国内著名商学院合作，携手共同推出创意产业CEO教育培训项目。

3、 CCII创意产业CEO教育培训项目的合作机构

 在创意产业进行教育培训的著名商学院中，CCII将携手国内著名商学院、北京工业设计DRC创意产业基地及上海设计工厂创意产业基地等诸家机构共同推出意产业CEO教育培训项目。
4、 创意产业CEO培训合作方式及内容

CCII与国内著名商学院进行培训项目合作，同时，CCII与国内著名商学院共同从不同角度宣传参加创意产业CEO培训的创意产业人士。CCII联合数码艺术等众多媒体对此项目做广泛的宣传。在这些CEO接受培训的同时，广泛的宣传也使他们在创意产业界的影响逐步攀升。

5、 创意产业CEO培训项目主要课程设置

创意产业CEO培训课程为模块教学，包含国内著名商学院的课程部分与CCII的课程。主要围绕内容：

　 模块一：创意产业的创新与原则，核心文化、全球创意设计思维培训
　 目的：使学生掌握创意产业的相关理念知识、核心文化，并培养出多赢共赢的全球创意设计思维。
　 授课内容：

　 1.新发现观、核心哲学理念；
　 2.品牌策略与传媒理念设计；

　 模块二：创意案例管理与创新学习
　 目的：通过讲演世界各地的成功创意产业案例，分析并掌握地方设计特色的运用与突破。

　 授课内容：

　 1.中国本土原创案例讲演；
　 2.欧美杰出原创案例讲演；
　 3.日韩杰出原创案例讲演；

　 模块三：创意产业企业管理学习

　目的：通过企业管理的深入学习，转变组织文化，使其掌握创意产业企业管理知识，达到复合型人才要求。

授课内容：

   企业竞争战略、企业制度与企业文化营造、企业扩张与资本经营

模块四：创意产业涉及技能学习

目的：通过一定高端设计技术的深入学习，使学生掌握创意实现手段。

授课内容：设计技术、案例

   1.新媒体设计技术案例讲演；
　 2.图形图像创作表现；

a) 与大师、获奖导师、原作亲密接触

6、 创意产业CEO资格认证

创意产业CEO的资格认证为课程学习后，通过综合测评，领取国内著名商学院与CCII两家机构的创意产业CEO证书。

7、 创意产业设计教育进行时计划

      设计思维推动下的“设计教育进行时计划”是主要针对当前高等院校对创意产业领域人才培养现状而制作的实况记录，旨在通过对高校创意设计领域学生的互动访谈，真实反映设计教育状况并引发广大创意设计领域人们对设计思维的思考，充分并全面地推动设计教育的发展标准及轨迹，让更多的人关注中国的设计教育。而“设计教育进行时计划”也为创意机构人力资源的培养提供了这一领域崭新的培养人才的模式——“创意产业需要什么人才，什么样的人才才能为创意产业充分创造价值”。创意产业CEO也可通过此计划充分开阔创意实战的视野，并为其发展奠定人才计划。

8、 创意产业CEO实战咨询计划

     针对创意产业机构的不同情况，CCII量身定做创意产业CEO实战咨询计划。主要内容是为已经通过学习及认证的CEO提供长期的创意产业机构发展相关咨询服务，内容涵盖：知识产权保护、品牌服务、创意咨询指导等。

9、 意义

设计思维推动下的创意产业在全球的发展已经为人们创造了巨大的经济财富，随着这一浪潮在中国的蓬勃兴起，人们势必越来越关注它的发展趋势，而在创意产业中的杰出人士更是需要探索与学习创意产业所涉及的各种管理知识，创意产业CEO更需要在CCII与国内著名商学院共同打造的高端平台学习和交流，欢迎创意产业CEO参与学习交流，这将为中国新的时期大大推动中国创意产业人才的进步做出重大贡献CCII将扭转传统设计思维，实现全新设计思维的三大特性：一、需求性，以人为本；二、可行性，技术可实现；三延续性，即商业价值。以设计推动创新，转变组织文化，旨在提高生活品质。
10、 参与报名方式

学习期间及学习费用请致电CCII北京总部：010-59789079，www.ccii.com.cn.
